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slovo starostky

Milí občané, vítám vás na stránkách 
prvního Rychvaldského zpravodaje v letoš-
ním roce. Pevně doufám, že letošní třináct-
ka bude pro nás všechny štastná a úspěšná. 
Naše setkávání se na těchto stránkách bude 
samozřejmě pokračovat i v letošním roce. 

Nyní se vrátím k poslednímu prosinco-
vému zastupitelstvu, které probíhalo vel-
mi bouřlivě. Ani mne to nepřekvapuje: za 
dva roky si už troufám říct, že u nás pro-
bíhá jednání zastupitelstva města (dále jen 
„ZM“) vždy útočně a bouřlivě. Snažíme se 
na ně velmi důkladně připravovat, ale člo-
věk se na určité projevy našich zastupite-
lů a občanů ani připravit nemůže. Avšak i 
emoce k tomu patří...

Tentokrát se na ZM schválil odkup ko-
telny v centru města – diskuze k tématu 
byla velmi zajímavá. Je to jen první krůček 
k tomu, abychom mohli centrum od této 
nevzhledné budovy, která naše městečko 
velmi hyzdí, vyčistit. V brzké době budou 
následovat další kroky: budeme se snažit 
využít dotačních programů, jež nám pomo-
hou k likvidaci tohoto brownfieldu. Průběh 
uvedeného jednání zastupitelstva můžete 
opět zhlédnout na našem městském webu 
www.rychvald.cz.

Taktéž se schválil rozpočet města na 
rok 2013, v němž budeme pokračovat s re-
vitalizací a opravami našich budov. Blíže 
vizte článek místostarosty města na druhé 
straně RZ.

Od nového roku bude na přechodech 
pro chodce u škol zavedena nová služba, 
která bude dohlížet přecházení dětí, jež pů-
jdou ráno do školy a koordinovat je. Služ-
ba bude sloužit hlavně k větší bezpečnosti 
našich žáků. 

Rok 2012 byl pro mne velmi obtížný. 
Byli jsme mnohokrát medializováni jak v 
tom pozitivním smyslu (naposledy v ča-
sopise Květy 52/02012, článek „Taxi pro-
sím“), tak i v tom negativním. Ale o tom 
již bylo napsáno až moc. Hlavním úkolem 
v roce 2012 byla rekonstrukce ulice Bohu-
mínské a ta úspěšně proběhla. Našim lidem 
i obyvatelům z okolních měst se velmi 
zlepšila dopravní obslužnost – cesta je ši-
roká a bezpečná a já děkuji všem, kdo se na 
této stavbě podíleli.

Ač to možná někteří nečekali, stále 
mám možnost pokračovat ve své práci a 
za to vám všem děkuji. Přeji vám v novém 
roce vše nejlepší, úspěšný start do něj i 
šťastnou třináctku.

Šárka Kapková

ZŠ Rychvald-sídliště
Srdečně zveme rodiče a budoucí prvňáčky 

narozené do 31. srpna 2007 k zápisu do prv-
ních tříd, který se koná 24. a 25. ledna 2013 
v době od 13.00 do 17.00 hod. ve třídách v 
budově školy na  Školní ulici 1600. 

Prosíme rodiče, aby s sebou k zápisu při-
nesli občanský průkaz a rodný list dítěte.

Pozvání dětí k zápisu do prvních  
tříd rychvaldské základní školy

ZŠ Rychvald-Václav 
Srdečně zveme rodiče a budoucí prvňáčky 

narozené do 31. srpna 2007 k zápisu do první 
třídy, který se koná dne 23. ledna 2013 v době 
od 13.00 do 17.00 hod. v budově školy na Pe-
třvaldské ulici 632.

Taktéž prosíme rodiče, aby s sebou k zápi-
su přinesli občanský průkaz a rodný list dítěte.

Ve čtvrtek 24. ledna 2013 v době od 10.00 do 15.00 hod. budou pracovnice kontaktního místa 
přijímat v Kulturním domě Rychvald od občanů města žádosti o dávky státní sociální podpory.

Přijímání žádostí o dávky státní sociální podpory

Město Rychvald nabízí k prodeji publika-
ci Rychvald včera a dnes ve fotografii za cenu 

Rychvald včera a dnes ve fotografii
190 Kč za kus v prostorách Městské knihovny 
Rychvald. 
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Vážení spoluobčané, ve chvílích, kdy budete číst tento článek, bude 
rok 2012 již nenávratně za námi a každý z nás si určitě udělal vlastní 
bilanci toho, co se mu podařilo úplně, co mohlo být lepší, no – a co nám 
nevyšlo vůbec. Ale jak by řekl jeden soudruh major z Černých baronů: 

„Čo bolo, to bolo,“ a my můžeme parafrázovat dále: „Terazki máme už 
rok 2013.“ Jaký bude, to však z podstatné části závisí na každém z nás. 

Jednání zastupitelstva města (dále jen „ZM“) v prosinci 2012 přijalo 
mimo jiné i návrh rozpočtu na rok 2013 a já bych vás rád alespoň v 
hlavních bodech seznámil s tím, co se pro tento rok chystá. 

V oblasti příjmů počítáme s celkovou částkou ve výši 81 mil. Kč, 
což je přece jenom více, než tomu bylo v roce 2012, a to díky novým 
principům v pravidlech takzvaného rozpočtového určení daní. Na stra-
ně druhé počítá rok 2013 s celkovými výdaji ve výši 82,5 mil. Kč; 
vznikající rozdíl je pokryt ze zdrojů minulých let. Původní předpoklad 
vycházel z vyrovnaného rozpočtu, ale protože na uvedeném jednání za-
stupitelstva došlo k rozhodnutí o nákupu mazutové kotelny, byl návrh o 
tuto novou skutečnost upraven.

Takže podívejme se nejdříve na oblast investic, co chceme realizovat. 

Ve schváleném rozpočtu máme celkovou vyčleněnou částku 16,5 
mil. Kč, z toho:

Bytový odbor (9,8 mil. Kč): 
•	 5 mil. Kč: zateplení domů č. p. 1516,1517 a 1532
•	 2,7 mil. Kč: výměna oken na zdravotním středisku
•	 1,5 mil. Kč: nabytí nemovitosti (kotelna)
•	 0,6 mil. Kč: technické zhodnocení kotelen
•	 5,8 mil. Kč: regenerace panelových sídlišť (vybudování nového 

parkoviště, chodníků a veřejného osvětlení)
Odbor školství (0,9 mil. Kč):

•	 zasklení teras včetně stavebních úprav šaten v mateřské škole
Mimo výše uvedené akce jsou dále připravovány další investiční 

akce v celkové hodnotě 14,5 mil. Kč, které budou postupně zařazová-
ny do realizace na základě výsledků hospodaření za rok 2012 a samot-
ného vývoje volných finančních zdrojů v průběhu roku 2013. 

V neinvestiční oblasti pak jsou pak plánovány tyto výdaje:
•	 Základní škola: 4,95 mil. Kč
•	 Mateřská škola: 2,13 mil. Kč
•	 Dům dětí a mládeže: 0,35 mil. Kč
•	 Sportovní organizace: 0,7 mil. Kč (stejná částka jako v loňském roce)

Další zajímavé výdaje:
•	 Provoz veřejné silniční dopravy: 3,3 mil. Kč
•	 Údržba místních komunikací včetně zimní údržby: 6,5 mil. Kč
•	 Veřejné osvětlení: 2,8 mil. Kč
•	 Nakládání s odpady: 6,8 mil. Kč
•	 Činnost městské policie: 2,6 mil. Kč
•	 Výměna trávníku na víceúčelovém sportovním hřišti: 0,8 mil. Kč

Sestavený rozpočet na rok 2013 bezpečně zajišťuje i ostatní činnos-
ti, které jsou nutné pro řádný chod života města. Pokud máte zájem o 
ještě přesnější informace o sestaveném rozpočtu a o očekávaném výhle-
du na další období, navštivte webové stránky města, kde je naleznete. 

Toto je nicméně plán na daný rok. Vedle tohoto plánu však vzniká 
skutečnost a vzniklé rozdíly jsou řešeny jednotlivými rozpočtovými 
opatřeními, a to buď na úrovni rady města, nebo zastupitelstva. O pro-
váděných změnách vás budeme stejně jako v loňském roce pravidelně 
informovat.                                                 Ladislav Sitko, místostarosta

Informace nejen o schváleném rozpočtu Města Rychvald 
pro další rok 2013, ale také o konkrétních projektech

Jednoho dne jsem si přečetl v Rychvald-
ském zpravodaji kritiku na naše rychvaldské 
bezdomovce, kteří obývají „oblast“ kolem za-
stávky Rychvald –  městský úřad, a byl jsem 
zděšen. Lidé, již v tomto článku publikovali 
své názory, si neuvědomili, že bezdomovci 
nemají stejné starosti a problémy jako pracu-
jící a zaopatřený lid, protože jejich základní 
starostí je prostě přežít. 

Jelikož zdejší bezdomovci spí nejčastěji 
na zastávkách, tak je každý z nás vidí ihned 
po ránu – a většina z nás by si měla okamži-
tě říct: „Je dobře, že nejsem ve stejné situaci 
jako on.“ Nevěříte? Uvěříte! 

Vybral jsem základní tři věkové generace 
obou pohlaví lidí aktivního věku a snad se v 
nich poznáte. V pondělí ráno jde 22letý mla-
dý dělník na zastávku a má špatnou náladu, 
protože se jeho přítelkyně včera s ním „nevy-
spala“ a on to nemůže nějak spolknout. Říká 
si: „Co si ta holka o sobě myslí?“ Vtom uvidí 
na zastávce spícího bezdomovce a už uvažuje, 
že na tom není tak špatně. V úterý ráno jde 

20letá studentka na zastávku se špatnou nála-
dou, protože jí rodiče nekoupili na narozeniny 
nové kozačky jako dárek, a to stály po slevě 
„pouze 2 999 korun“! Vtom spatří u stromu 
močící červenovlasou bezdomovkyni a hned 
si uvědomí, jak je dobře, „že máme záchod.“ 
Ve středu ráno jde 43letý havíř na zastávku a 
nemá dobrou náladu, protože mu jeho man-
želka zakazuje pít alkohol. Vtom na zastávce 
spatří pozvraceného bezdomovce a hned si 
řekne: „Je fajn opít se doma nebo v hospo-
dě.“ Ve čtvrtek ráno jde 41letá úřednice na 
zastávku a nemá dobrou náladu, protože příští 
rok nepoletí na Kanárské ostrovy, ale „pouze 
do Chorvatska, kde už byla devětkrát“. Vtom 
před zastávkou spatří zvracejícího bezdomov-
ce a hned je ráda, že pojede alespoň někam. 
V pátek ráno jde 59letý učitel na zastávku a 
nemá dobrou náladu, protože kvůli své práci 
musí brát léky na zvýšený tlak. Vtom spatří 
kuckajícího bezdomovce a hned je rád, že si 
může dovolit pro své zdraví léky. V sobotu 
ránu jde 61letá kuchařka na nákup a není moc 

šťastná, protože její muž s ní nešel, ale vtom 
spatří na zastávce bezdomovce spícího ve 
zvratcích a hned je ráda, jak má „čistotného 
manžela“. Tak co, poznali jste se někde mezi 
těmito smyšlenými postavami? Buďte rádi, 
jak si žijete! Naši bezdomovci pouze přežíva-
jí, a protože zima je v plném proudu, tak nám 
nezbývá než jím popřát hodně štěstí. 

Radek Díža

Rychvaldští bezdomovci: sociální dno každého z nás

Rekonstrukce čeká v roce 2013 také toto hřiště u ZŠ Rychvald

Ilustrační foto
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společenská kronika

Základní informace  
z jednání Rady Města 
Rychvald

Rozloučili jsme se
Andrej Kopčaj (* 1943)
Naděžda Lincerová (* 1963)
Oldřich Míčka (* 1932)
Jan Ožana (* 1930)
Kateřina Pruknerová (* 1927)
Liduše Skřišovská (* 1930)
Květuše Vašíčková (* 1958)
Narodili se
Erik Petr Follner
Tamara Kempná 
Pavel Kowolowski
Alexandra Martinková
Julie Poláková
Jan Wawracz

Rád bych vás, vážení občané, i v tomto 
novém roce informoval o některých závě-
rech jednání Rady Města Rychvald (dále jen 
„RM“), které se v uplynulém období uskuteč-
nilo.

RM měla v uplynulém období tři zase-
dání, a to s pořadovým číslem 54, 55 a 56. 
Přikládám vám zde pouze tu část, již poklá-
dám za důležitou pro souhrnnější informace. 
Pokud máte zájem o plné texty usnesení nebo 
všechny projednávané body, navštivte webo-
vé stránky Města Rychvaldu www.rychvald.
cz, kde je naleznete. 

54. zasedání (26. listopadu 2012):
54/3 RM schválila pořadový plán schůzí 

Rady Města Rychvald na rok 2013 a termí-
nový plán rady města a Zastupitelstva Města 
Rychvald na rok 2013

54/4 RM doporučila ZM schválit pořado-
vé a organizační zabezpečení 10. zasedání Za-
stupitelstva Města Rychvald dne 12. 12. 2012 
v 16.30 hod. v Kulturním domě Rychvald

54/9 RM doporučila ZM rozhodnout o na-
bytí nemovité věci – bezúplatným převodem 
od České republiky, zastoupené Úřadem pro 
zastupování státu ve věcech majetkových, kte-
rý spočívá v pozemku p. č. 6787/13 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace, o výměře 84 m2 

v katastrálním území Rychvald do vlastnictví 
Města Rychvald

54/10 RM doporučila ZM vydat Obecně 
závaznou vyhlášku č. 8/2012

55. zasedání (30. listopadu 2012):
55/1 RM schválila Smlouvu o nájmu mezi 

Městem Rychvald jako pronajímatelem a spo-
lečnosti A. S. A., spol. s r. o., jako nájemcem 
k provozování sběrného dvora odpadů, a to na 
dobu neurčitou s účinnosti od 1. 12. 2012. RM 
současně schválila Smlouvu o správě a pro-
vozu sběrného dvora odpadů mezi Městem 
Rychvald jako objednatelem a společností  
A. S. A., spol. s r.o., jako zhotovitelem, jejímž 

pokračování na str. 6

Únor: Vítání občánků. Další bude násle-
dovat průběžně dle narození. Pokud máte zá-
jem uspořádat tuto akci jen pro vaši rodinu, 
kontaktujte paní matrikářku.

Březen: Oslava našich jubilantů naroze-
ných v roce 1943 a 1953.

Duben: Oslava našich nejstarších občanů, 
kteří v tomto roce slaví 80, 85, 90 a více let.

 Od května do prosince budou pak násle-
dovat návštěvy s gratulací u těch občanů, kteří 
se této akce nemohou zúčastnit.

Červen: Rozloučení s žáky devátých tříd.

Září: Uvedení našich prvňáčků do školy.
Říjen: Prezentace činností rychvaldských 

klubů a spolků.
Prosinec: Ocenění dárců krve.
Manželé, kteří v tomto roce slaví zla-

tou, diamantovou či platinovou svatbu a 
chtějí ji oslavit slavnostním způsobem v 
obřadní síni městského úřadu, si mohou 
tento slavnostní akt v předstihu zajistit u 
paní matrikářky.

Na setkání s vámi se těší komise pro ob-
čanské záležitosti!

Plán akcí komise pro občanské 
záležitosti na rok 2013

Na svou první velkou cestu se vydaly novorozené děti se svými rodiči na pozvání Komise pro 
občanské záležitosti (dále jen „KPOZ“) do obřadní síně MěÚ Rychvald k zápisu Rychvalďáčků 
do pamětní knihy v sobotu 1. prosince 2012. Po přání starostky města Šárky Kapkové všem 
přítomným rodičům, aby z dětí měli jen samou radost, odpovědnost při výchově dítěte a starost 
byla dle jejích slov korunována neplacenou odměnou v podobě dětské lásky, radosti a úsměvu, 
se k tomuto přání přidala i členka KPOZ Michaela Skřížalová, která posléze předala všem pří-
tomným dětem malý upomínkový dárek na dnešní den.

Pevné zdraví přála všem přítomným dětem a rodičům zdravotní sestra M. Nadkanská.
Slavnosti se zúčastnili (v pořadí dítě–rodiče):
Tereza Tomášová (Jan a Markéta)
Jasmína a Liliana Kondziolkovy (Tomáš a Tereza)
Adele Dornaiová (Wayne a Martina)
Adéla a Nikola Gonsiorovy (Kamil a Hana)
Tomáš Gavron (Petr a Zuzana)
Jáchym Chromek (Michal a Michaela)                                                                               (IR)

Vítání občánků našeho města  
a jejich zápis do pamětní knihy

Den Hod. Akce Poznámka
6. 1. 9.00 Šachy Sál KD
7. 1. 9.30–16.30 Prodej textilu Sál KD

14. 1. 9.00–16.00 Prodej textilu Sál KD
18. 1. 16.00 Klub důchodců Sál KD
21. 1. 9.00–14.00 Prodej textilu Sál KD
24. 1. 10.00–15.00 Sociální dávky Klubovna KD
25. 1. 19.00 Ples Města Rychvaldu Sál KD
27. 1. 9.00 Šachy Sál KD
28. 1. 18.00 Zločinci podle zákona Promítání filmu
29. 1. 9.00–15.00 Prodej textilu Sál KD

Program KD Rychvald na leden 2013
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Již tradičně proběhl v prosinci, a sice v úterý 
4. těsně před Mikulášem, koncert žáků příprav-
ných a prvních ročníků ZUŠ spojený s Mikuláš-
skou nadílkou.

Akce se konala v koncertním sále v podve-
čer a sál byl rodiči, příbuznými i ostatními ná-
vštěvníky zaplněn jistě do tří čtvrtin. 

Na programu bylo, jak název napovídá, 
vystoupení těch, kdo hudbu v naší ZUŠ teprve 
začali studovat – žáčci přípravných ročníků a ti, 
kteří jsou letos již v ročníku prvním. 

Na koncertu jsme slyšeli jak nejoblíbenější 
nástroje – housle, klavír, zobcová flétna – tak i 

zastoupení malých zpěváčků. Žánrově se kon-
cert pohyboval hlavně v rozpětí od koled (Štědrej 
večer nastal) až po klasické lidové písničky jako 
Běžela ovečka, Sedí liška, Běží liška, My jsme 
malí muzikanti atd.

Celkem vystoupilo na koncertě více než de-
set dětí – plánovaný počet byl osmnáct, ale do 
řad odvážných studentíků razantně vstoupila ne-
jen podzimně-zimní viróza, ale občas také dohá-
něné školní povinnosti :-).

Daniela Pilařová

Mikulášská besídka  
v Základní umělecké  
škole Rychvald

Výhercem soutěže o nejkrásnější vánoční výzdobu se v kategorii nejkrásnější vánoční vý-
zdoba okna stal pan Libor Lička. Panu Ličkovi byl předán peněžitý dar. Blahopřejeme a děku-
jeme za účast v soutěži!

Cestou za přihlášeným soutěžícím jsme měli možnost vidět krásné vánoční výzdoby domů 
a zahrad našich občanů a je nám líto, že se této soutěže nezúčastnili.

Výherce soutěže O nejkrásnější  
vánoční výzdobu

Stejně jako Český červený kříž si i my v 
Rychvaldu vážíme těch, kteří jsou ochotni ne-
zištně pomáhat druhým. Proto jsme se i letos v 
pondělí 10. prosince 2012 sešli v obřadní síni s 
bezpříspěvkovými dárci krve a při této slavnost-
ní příležitosti jim poděkovali za jejich vysoce 
humánní činnost. Spoustě lidí přijde darování 
krve jako běžná věc a stejně tak i to, že pomoci 
jinému člověku by mělo být pro každého samo-
zřejmostí, ale všichni víme, že tak samozřejmé 
to není. Pokud krev někdo daruje bez nároku 
na odměnu, je to projev hluboké lidskosti. Tato 
slavnostní chvíle bývá jedinou možností podě-
kování těm, kteří myslí i na druhé.

Pozvání přijali a do pamětní knihy města 
se zapsali:
•	 Petr Gryz za 40 bezpříspěvkových odběrů
•	 Pavel Pohanka, Jiří Grycmon, Lukáš 

Čempel, Eva Plhalová, Eva Pukovcová a 
Pavel Tyrk za 80 bezpříspěvkových odběrů

•	 Monika Brinzíková a Kamil Brunclík za 
160 bezpříspěvkových odběrů
S poděkováním se ke komisi pro občan-

ské záležitosti připojila i starostka města Šár-
ka Kapková a za místní organizaci ČČK paní 
Marcela Janečková, které předaly dárkový koš 
a květiny.                            Michaela Skřížalová

komise pro občanské záležitost

Přijetí bezpříspěvkových dárců  
krve na rychvaldské radnici

byla stanovena na pondělí 28. ledna 2012. Redakční příspěvky posílejte na e-mail rychvald-
skyzpravodaj@gmail.com, pozvánky na akce můžete oznamovat textovou zprávou na tel.: +420 
731 403 716. Inzerci posílejte na adresu inzercerychvald@seznam.cz, informace získáte na tel.: 
+420 596 543 052 nebo osobně v kanceláři 001 v přízemí MěÚ u Simony Augustýnkové. 

PROSÍME, NEZAMĚŇUJTE E-MAILOVOU ADRESU PRO REDAKČNÍ PŘÍ-
SPĚVKY S E-MAILOVOU ADRESOU PRO PŘÍJEM INZERCE! INZERCE SE PŘIJÍ-
MÁ VÝHRADNĚ NA ADRESE INZERCERYCHVALD@SEZNAM.CZ!

Uzávěrka únorového čísla RZ

Výherkyní soutěže o nejkrásnější vánoční 
cukroví se stala paní Naděžda Konečná. Paní 
Konečné byl na městském úřadě předán věcný 
dar. Blahopřejeme a děkujeme za účast v soutěži.

Výherce soutěže  
O nejkrásnější vánoční 
cukroví
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školství Rychvaldský
ZPRAVODAJ

V předvánočním čase v úterý 11. prosince 
2012 se po sedmnácté hodině začaly linout z 
oken Městské knihovny libé tóny z hudebních 
nástrojů a zpěv žáků i učitelů ZUŠ, kteří při-
šli do naší knihovny s nadšením představit 
své hudební nadání dlouholetým čtenářům 
a zároveň jim ukázat, že hudba a kniha mají 
hodně společného. Za doprovodu svých učite-
lů nám účinkující zahráli a zazpívali skladby 
napříč hudebními žánry od barokních až po 
muzikálová díla. A že se zhostili svého úkolu 
skvěle, o tom svědčil dlouhý potlesk na konci 

každého vystoupení a slova chvály i v samém 
závěru setkání. Poděkování patří nejen účin-
kujícím, ale i pedagogickým pracovníkům, 
kteří děti a studenty na vystoupení připravili a 
celý podvečer uváděli doprovodným slovem. 
Setkání patřilo k milému a příjemnému poza-
stavení se v uspěchaném předvánočním čase a 
přineslo zamyšlení, jak příjemně a poučně se 
dá trávit volný čas například poslechem nebo 
provozováním kvalitní hudby.

Tamara Tluštíková
Městská knihovna Rychvald

Máme velké štěstí, že žijeme v době, kdy 
můžeme aktivně rozhodovat o svých život-
ních prioritách. Přihlásili jsme se proto ke stu-
diu na Univerzitě třetího věku. Jak jednodu-
ché! Jenomže každý 
takové štěstí nemá. 
Pokud bychom byli 
dětmi z chudinských 
slumů v Bangladéši, 
neměli bychom totiž 
na školní docházku 
prostředky. 

Když Robert 
Vano svými skvě-
lými fotografiemi 
podpořil vytvoření 
stolního kalendá-
ře pro organizaci 
ADRA, která v rámci programu BanglaKids 
pomáhá dětem, rozhodli jsme pomoci také. 

Věříme, že zakoupením kalendářů umožní-
me několika dětem chodit do slumové školy 
v Bangladéši. 

Čínský myslitel Wang Čchung napsal: Zís-
ká-li člověk vzdělá-
ní, cítí se silný.

Vážíme si toho, 
že můžeme studovat i 
jako dospělí lidé; pro 
děti je škola místem 
přípravy na skutečný 
praktický život. Těší-
me se, že po svátcích 
znovu zasedneme do 
školních lavic a bu-
deme si představovat 
dychtivé dětské oči 
ve škole někde dale-

ko od nás.                               Mirka Kopčajová 
za studenty Univerzity třetího věku 

Ráda bych poděkovala paní ředitel-
ce ZUŠ, paní učitelce Indruchové a všem 
žákům za přízeň, kterou už dlouho věnují 
klientům Čtyřlístku – centra pro osoby se 
zdravotním postižením v Ostravě. 

Ve středu 12. prosince 2012 – ve stej-
ném dni, kdy se konala ve městech akce 
Česko zpívá koledy – přišla odpoledne paní 
učitelka Hana Indruchová se žákyněmi 
Pavlínou a Karolinou mezi klienty Domova 
Barevný svět v Muglinově. 

Vzala s sebou i svou dcerku, která se 
naprosto přirozeně pohybovala v prostře-
dí mezi osobami s tělesným i mentálním 
handicapem a hudebnice mile doprovázela 
zvonečkem. 

Koncert „naživo“ mnozí klienti ještě 
nezažili ani neviděli tak zblízka opravdové 
housle. O to byla návštěva cennější. Pobru-
kovali si a výskali nejen během poslechu 
skladeb vážné hudby, ale také u vánočních 
koled a našli se i zdatní zpěváci.

Druhá skupina klientů Čtyřlístku jak z 
Muglinova, tak z Domova Beruška v Os-
travě-Zábřehu, navštívila ZUŠ v Rychvaldu 
v úterý 18. prosince, aby zde naši klienti 
zhlédli hudebně-dramatické představení O 
první sněhové vločce. Velmi se nám líbilo 
stejně jako drobná keramika na stromeček, 
kterou jsme od žáků ZUŠ obdrželi. Odjíž-
děli jsme plni dojmů, naladěni na nejkrás-
nější svátky v roce. 

Děkuji nejen za sebe, ale hlavně za 
všech 52 klientů i zaměstnance Čtyřlíst-
ku. 

Dagmar Drobíková

Do rychvaldské základní 
umělecké školy míří  
poděkování od Čtyřlístku 

Studenti Univerzity třetího věku při mikulášsko-vánočním 
posezení s jednou ze svých učitelek (foto: S. Tvardek)

Vánoční setkání s dlouholetými  
čtenáři v Městské knihovně Rychvald

O vzdělání – jeho nesamozřejmosti  
a o tom, jak ho výrazně podpořit

Gymnázium Františka Živného v Bohumí-
ně na ulici Jana Palacha 794 pořádá v sobotu 
19. ledna od 9.00 do 12.00 hod. den otevřených 
dveří pro žáky 5. a 9. tříd základních škol, jejich 
rodiče i širokou veřejnost. Zpřístupněny budou 
veškeré prostory školy, nově vybudované odbor-
né učebny, laboratoře, posilovny, multimediální 
přednáškový sál, tělocvična, zázemí školy atd. Zá-

jemcům o studium budou zodpovězeny případné 
dotazy – zejména ohledně přípravných kurzů k 
přijímacím zkouškám z matematiky a českého 
jazyka, které škola v letošním roce pořádá jak pro 
žáky pátých, tak i pro žáky devátých tříd.

Na vaši návštěvu se těší pracovníci gymnázia!
Miroslav Bialoň

ředitel gymnázia

Den otevřených dveří na gymnáziu 
pro zájemce o studium
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RM, inzerceRychvaldský
ZPRAVODAJ

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

Malířské, lakýrnické a natěračské práce.  
Opravy a údržba bytů, r.d., domácností. 

Instalatérské práce, obklady, dlažby,  
podlah. krytiny. Sestavování koupel., 
kuch. linek, nábytku. Výškové práce, 

opravy, renovace náb. i starož.  
A jiné služby po dohodě.

•	 Koupím různé starožitnosti (staré obrazy, 
starožitný nábytek, staré zbraně a jiné), i po-
škozené. Mob.: 602 796 422, 608 882 840, 
tel.: 596 546 379

•	 Renovace obrazových rámů na zrcadla. 
Mob.: 731 259 193

•	 OPRAVY CHLADNIČEK, MRAZNIČEK  
v bytě zákazníka. Mechanik: p. Holaň, mobil 
605 140 362.

•	 Londýn s Čedokem : 28.5.-2.6. , BUS, loď, 
6.500,- Kč/os. . Mob.: 604 119 517.

•	 Zumba fitness každé pondělí a čtvrtek 
s certifikovanou lektorkou. Více informací 
www.zumba-nadka.cz

•	 První a jediná značková prodejna s na-
notechnologickými prostředky na Kar-
vinsku !!! Přijďte k nám na prodejnu: ul. 
Nám.T.G.Masaryka 942, Bohumín (vedle 

T-mobile). www.nano4peace.cz, mob.: 604 
730 472

•	 Koupím byt. Na velikosti a stavu nezáleží. 
Platba v hotovosti. Mob.: 606 771 551.

•	 Poskytnu nebankovní půjčku do 48 hodin. 
Peníze v hotovosti. Mob.: 602 733 526.

•	 Poradím s pojištěním, zkontroluji staré 
smlouvy, uzavřu penzijní připojištění. Přijedu 
k Vám domů. Mob.: 723 180 719.

•	 Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamkoli. 
Mob.: 731 869 959

•	 Jsem Váš osobní makléř pro oblast: 
Rychvald, Bohumín, Dolní Lutyně. Pomohu 
Vám s prodejem Vašeho bytu, domu, pozem-
ku nebo Vám pomohu nalézt vhodné bydlení. 
KONZULTACE ZDARMA. Kateřina Kubas: 
739 345 101, katerina.kubas@re-max.cz .

Dne 7. ledna 2013 vzpomínáme 20. 
výročí, kdy nás navždy opustila naše 
maminka paní 

Hedvika Bogumská z Rychvaldu. 
Rovněž dne 7. března 2013 vzpomínáme 
28. výročí úmrtí našeho tatínka pana 

Františka Bogumského z Rychvaldu. 
Kdo jste je znali a měli rádi, věnujte 

jim tichou vzpomínku. 
Dcery Dáša a Bláža s rodinami.

Jen kytici květů na hrob můžeme vám dát, 
tiše postát a jen vzpomínat.

Dne 
23. ledna 2013  
vzpomeneme  
20. výročí úmrtí 
naší drahé  
manželky, 
maminky, babičky, 
sestry paní 
                   

                   

vzpomínky

řádková inzerce

Anny Šafarčíkové. 
S láskou vzpomínají manžel  

a dcera s rodinou.

Základní informace z jednání Rady Města Rychvald
předmětem je pro objednatele v souladu s 
platnými obecně závaznými právními předpi-
sy úplatně zajišťovat správu a provoz sběrné-
ho dvora odpadů

56. zasedání (10. prosince 2012):
56/6 RM schválila odpisový plán dlouho-

dobého majetku Města Rychvald pro rok 2013
56/7 RM schválila pořadníky na přidělení 

uvolněných bytů pro období 1. čtvrtletí 2013 
žadatelům o byt dle přiložených seznamů s 
účinností od 1. 1. 2013 a vzala na vědomí in-
formativní zprávu o přidělení bytů za období 
4. čtvrtletí 2012

56/8 RM rozhodla o uzavření Dodatku č. 
2 ke Směrnici Města Rychvald pro uzavírání 
smluv o nájmech bytů v domech ve vlastnic-
tví Města Rychvald, kterým se stanovují pod-
mínky týkající se výměny bytů s účinností od  
11. 12. 2012

56/9 RM vzala na vědomí informativní 
zprávu ve věci plnění splátkových kalendářů 
za rok 2012

56/10 RM rozhodla vzdát se práva vymá-
hání pohledávek za nájemné a služby spojené 

s užíváním bytů včetně vyúčtování služeb v 
celkové výši 12 463 Kč z důvodu jejich nevy-
mahatelnosti

56/13 RM rozhodla o uzavření Dohod o 
domovnické činnosti na rok 2013 

56/16 RM rozhodla o pronájmu části 
pozemku p. č. 1752 – orná půda o výměře  
7 293 m2 v k. ú. Rychvald společnosti GESO-
MONT, s. r. o., a schválila předložený návrh 
nájemní smlouvy

56/17 RM schválila rozpočtové opatření 
č. 11 pro 2012

56/18 RM rozhodla o vyřazení drobného 
hmotného majetku (ZŠ Rychvald) v celkové 
hodnotě 58 613 Kč. Tento majetek bude fy-
zicky zlikvidován.

56/19 RM rozhodla o přiznání odměn ře-
ditelům školských příspěvkových organizací 
Rychvald za II. pololetí 2012

56/20 RM rozhodla o rozdělení publikace 
Rychvald včera a dnes ve fotografii za úče-
lem propagace města Rychvald v počtu 400 
ks, stanovila cenu publikace ve výši 190 Kč/
ks vč. DPH a rozhodla o zařazení do Knižního 
fondu v počtu 6 ks

56/21 RM rozhodla o zvýšení regis-
tračních poplatků v Městské knihovně 
Rychvald v roce 2013 s účinností od 1. led-
na 2013

56/22 RM vyslovila souhlas se zhotove-
ním přístřešku před vchodem do budovy MŠ, 
Mírová 1744 

56/23 RM rozhodla o poskytnutí peněžité-
ho daru členům JPO III. Rychvald za činnost 
v roce 2012 ve výši 10 000 Kč

56/24 RM rozhodla o uzavření dodatku  
č. 2 ke smlouvě o dílo na službu Svoz a li-
kvidace biologického odpadu z k. ú. Rychvald 
ze dne 9. 5. 2012, kterým se upravuje četnost 
svozu biologického odpadu

56/26 RM doporučila ZM vzít na 
vědomí informace o přípravě žádosti o 
dotaci pro Místní akční skupinu Bohu-
mínsko v rámci Programu rozvoje ven-
kova ČR na období 2007–2013 a schválit 
přípravu Integrované strategie území na 
svém území v rámci Místní akční skupi-
ny Bohumínsko

Ladislav Sitko
místostarosta

pokračování ze str. 3  

Informace a objednávky:
tel.: 608 771 198, 608 771 098
e-mail: info@approsper.cz
www.approsper.cz

• Rekonstrukce kuchyní, koupelen, 
bytových jader

• Úpravy rozvodů vody, plynu 
a elektroinstalace

• Sádrokartonářské práce, podhle-
dy, příčky

• Zednické a obkladačské práce, 
vč. fasádních

• Výroba kuchyňských linek 
a jiného nábytku, vč. dodání 
elektrospotřebičů

• Pokládka dřevěných i lamináto-
vých podlah, nebo renovace

• Malířské a natěračské práce

Rekonstrukce na klíčRekonstrukce na klíč
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soutěž, pozvánka, krimi střípky Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Na obrázku byla nika s 
letopočtem stavby, kterou 
můžeme vidět na východní 
štítové stěně bývalé sel-
ské usedlosti pana Josefa 
Staňka č. pop. 472 na ul. 
Krátká. Za letopočtem jsou 
iniciály tehdejšího majitele 
J S, před letopočtem prav-
děpodobně iniciály stavite-
le F D. 

V samotném letopočtu 
je chyba. MXMII by zna-
menalo, že dům byl posta-
ven v roce 1992. Správně 
má být letopočet MCMII, 
a tedy 1902. 

Jaromír Urbánek

Fotografii pro lednovou hádanku po-
slal redakci Aleš Souček s otázkou: „Kde 
stál v Rychvaldě tento kříž a kde se nachá-
zí dnes?“ Pro ty, kteří si již na tento kříž 
nepamatují: správnou odpověď lze nalézt v 
nově vydané knize Rychvald včera a dnes 
ve fotografii – a o tuto knihu budeme také 
soutěžit!

Jaromír Urbánek

Jediná správná odpověď, která přišla na 
prosincovou hádanku, byla od Jiřího Zajíce: 
„Jedná se o takzvanou niku ve východní ští-
tové zdi statku p. Staňka, později p. Vojačka, 
č. p. 472.“ Protože šlo o odpověď jedinou, je 
jasné, že J. Zajíc se stává také vítězem prosin-
cové soutěže a svou výhru si může vyzved-
nout u vedení radnice v úředních hodinách 
MěÚ Rychvald.

(red)

V úterý 11. prosince 2012 u domu v Rychvaldu, který je v rekon-
strukci, někdo úmyslně rozbil skleněnou, pískovanou výplň vstupních 
dveří. Škoda byla majitelem vyčíslena na 18 300 Kč.

Integrovaná navigace ve vozidle Škoda Octavia se stala cílem ne-
nechavce. Nad ránem neznámý pachatel rozbil okno pravých předních 
dveří a sebral navigaci v hodnotě 80 000 Kč. Vozidlo ještě poškrábal 
a poškodil zpětné zrcátko. Poškozením vznikla majiteli škoda ve výši  
20 000 Kč, celková škoda činí 100 000 Kč.

Kolem druhé hodiny ranní 1. ledna 2013 byl na ulici Ostravské 
v Rychvaldu kontrolován 22letý řidič osobního auta suzuki. Hladina 
alkoholu v dechu ukázala 1,34 promile, druhá naměřená hodnota pak 
1,37 promile alkoholu v dechu. Mladík zcela zřejmě vydatně zapil od-
cházející rok. 

Porušení zákona bude řešeno formou zkráceného přípravného 
řízení. Muž je podezřelý ze spáchání ohrožení pod vlivem návy-
kové látky.

Kulturní komise Města Rychvald vás sr-
dečně zve na promítání dokumentárního filmu 
Alexandra Genteleva Zločinci podle zákona  
(Izrael, Německo, Španělsko, 2001). Projek-
ce filmu se uskuteční v pondělí 28. ledna v 
18.00 hod. v Kulturním domě Rychvald.

Film pojednává o několika představitelích 
ruskojazyčného podsvětí, takzvaných vorů v 
zakoně, již nikdy nepracovali, a přesto jsou 

milionáři. Nebývale otevřené výpovědi těch-
to lidí doplněné o archivní záběry z ruských 
věznic či ukázkami mafiánských radovánek v 
devadesáti minutách podávají velmi komplex-
ní a ucelený pohled na rozvoj organizovaného 
zločinu v Rusku od perestrojky až do dnešní 
doby.

Promítání filmu se uskuteční v rámci pro-
gramu Promítej i ty!, který zdarma a legálně 
půjčuje dokumenty uvedené na festivalu Je-
den svět. Film je vhodný od 15 let.

David Mosler
kulturní komise

Rozluštění prosincové hádanky RZ

Soutěžte s Rychvaldským  
zpravodajem i v lednu

krimi střípky

Pozvání kulturní komise 
na promítání filmu  
o ruském voru v zakoně

Ilustrační foto

* * *

* * *
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z radnice, školství, sportRychvaldský
ZPRAVODAJ

Posledních pár týdnů naše škola žila pří-
pravami na vystoupení žáků v Kulturním 
domě Rychvald. Vybíraly se písničky a texty, 
přemýšlelo se nad kostýmy a hloubalo se o 
celkovém uspořádání chystaného programu. 

Žáci prvního stupně spolu se svými tříd-
ními učiteli vybrali pestrou náplň pořadu. 
Roztomilí prvňáčci se snažili překonat svou 
trému na svém prvním veřejném vystoupení 
rytmickými čertovskými a krokodýlími taneč-
ky, druháci s nezbednými ohníčky v očích s 
velkou chutí loupili vědomosti a předstírali, 
že se vůbec nebojí strašidel, třeťáci nám před-
vedli poučnou pohádku o zimě a rozkošní ko-
courci protahovali ve veselém rytmu svá tělíč-
ka. Čtvrťáci podpořili lásku lidí i kouzelných 
bytostí a páťáci nám předvedli, že pohádky 
mají dobrý konec a hloupých ani zlých lidí se 
nemusíme obávat. 

Myslíme si, že obě vystoupení jak ve čtvr-
tek, tak i v pátek se vyvedla. Žáci se předvedli 
s velkou chutí a diváci je po zásluze odměnili 
potleskem. Děkujeme i pracovníkům domu 
kultury za zázemí a pomoc, kterou naší škole 
poskytli. 

Michaela Kaděrová
Základní škola Rychvald

Milí čerti, 
děkujeme, že jste vážili tak dalekou ces-

tu až z kdovíjakých horoucích pekel a přišli 
k nám do školky v tak hojném počtu. Ne, že 
bychom se báli, tedy ne moc, ale přece jen nás 
tak trochu lechtalo v bříšku, když se ozvalo 
cinkání.

Také děkujeme, že jste pomohli Mikulá-
šovi s dárky a nezapomněli jste ani na dárky 
pro rodiče, aby jim to třeba nebylo líto. Moc 
nás potěšilo, že jste vypadali tak trochu jako 
převlečení hasiči, které už jsme viděli při 
různých příležitostech, ale už nejsme malí a 
víme, že přece vy na sebe můžete brát různé 
podoby, abychom se třeba nebáli.

Jsme rádi, že jsme zvládli říct skoro všich-
ni nějakou básničku nebo písničku, a hlavně 
že jste nikoho nevzali s sebou, i když někteří 
měli opravdu z pekla štěstí a měli dost namá-
le.

Zase za rok se budeme těšit – jen doufá-
me, že vás znovu nepřijde tolik! Úplně by sta-
čil nějaký docela malý čertík, takový mrňavý 
čertíček, možná dokonce i nějaké čertí mimin-
ko, kdyby se našlo... My za to slibujeme, že 
se budeme vážně moc a moc snažit, abyste 
neměli s námi tolik práce, abyste si klidně, i 
když čerti nespí nikdy, mohli pěkně v teplíčku 
dřímat celý rok. 
za děti z Mateřské školy Rychvald-Podlesí

Jarmila Opicová

Kolo Utkání Datum Den Hod. Domácí Hosté
14 69 7. 1. po 17.30 Svinov G TJ Slavoj Rychvald
15 73 20. 1. ne 10.00 TJ Slavoj Rychvald Vratimov C
16 78 26. 1. so 10.00 TJ Sokol Krásné Pole TJ Slavoj Rychvald
17 84 3. 2. ne 10.00 TJ Slavoj Rychvald SDDM A
18 87 17. 2. ne volný los

Občané Rychvaldu mají za sebou další 
povedenou kulturní akci. Město Rychvald 
uspořádalo v neděli 16. prosince 2012 již 

tradiční Živý betlém a vánoční trhy. Na Ná-
městí míru si děti zazpívali s Pavlem Nová-
kem a zatančily tanec Electro Boogie.

Atmosféru Vánoc společně se slovem 
biskupky Jany Šilerové vám přišli připo-
menout herci Příležitostného ochotnického 
souboru ve svých převlecích a žákyně ze 
Základní školy Rychvald z kroužku Kara-
oke všem hezky zazpívaly a tuto kulturní 
akci ukončily.

Zájemci si mohli nakoupit drobné dá-
rečky pod stromeček nebo pro vánoční 

výzdobu u celkem pětadvaceti prodejců 
na náměstí a v kulturním domě, kde taktéž 
proběhla soutěž o nejkrásnější vánoční 
cukroví.

Poděkování patří všem účinkujícím 
a také manželům Žebrákovým za upeče-
ní koláčů, Zoologické zahradě Ostrava za 
zapůjčení tentokrát dvou oslíků, Michaele 
Tkačíkové za dopravu a zapůjčení zbytku 
zvířátek účinkujících v betlému, Rychvald-
ské pekárně za chleba a také Službám Měs-
ta Rychvald i všem pořadatelům.

Věra Cieslarová

Školička „na Václavu“ je tak malá a pře-
hledná, že se tu znají všichni rodiče a všech-
ny děti... snad i proto tu při všech důležitých 
událostech probíhají společná setkání, a tak 
nemohl být výjimkou ani prosinec. Rodiče, 
učitelé, paní vychovatelka, a hlavně děti se 
tu v půlce měsíce sešli a ochutnali navzájem 
cukroví, poslechli si děti, jak zpívají koledy, 
doprovázené paní vychovatelkou na klávesy, a 
chvilku v klidu společně pobyli. V předvánoč-
ním shonu to tak byla jedna z mála možností, 
jak se zastavit, vydýchnout a připomenout si 
vzájemnou pospolitost – jeden z původních 
cílů svátků...

Živý betlém a vánoční trhy  
– další krásná rychvaldská tradice

Rozlosování městského poháru IV. třídy 
ve stolním tenisu pro rok 2012–13

Prosincové rodičovské setkání  
ve školičce na Václavu

Mikulášovy pohádky 
aneb Akademie prvního 
stupně ZŠ Rychvald

dopis do pekla
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sport, kynologie Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Bydlíte v Rychvaldu, máte pejska a máte ho 
rádi. Víte, co byste měli udělat, kdyby se ztratil? 
Tak teď na chvilku přestaňte číst a zamyslete se 
nad tím, jak byste postupovali...

Napadlo vás, že:
1. Psa, který je nalezen na území Rychvaldu, 

odveze městská policie do útulku v Bohumíně-
Šunychlu?

2. Pokud pes přeběhne hranici našeho města 
a je odchycen v Orlové, jede do útulku v Orlové-
Zimném dole? Pes odchycený v Ostravě končí 
obvykle v útulku v Třebovicích, ale psi odchy-
cení v Dolní Lutyni nebo v Petřvaldě putují do 
útulku v Dětmarovicích?

3. Pokud jsou výše uvedené útulky plné, 
hledá se místo v jiných útulcích, v psích ho-
telích nebo u dobrovolných pěstounů, a to po 
celé ČR?

4. Je-li pes zraněný, může se dostat rovnou 
k některému veterináři, kterých je v našem kraji 
přes 250? 

5. Psa si může v dobré víře, že jde o zvíře 
opuštěné, ponechat jeho nálezce?

6. Váš pes může skončit v některém z pol-
ských útulků, protože přes pole a lesy je to do 
Polska jen sedm kilometrů? 

7. V každém útulku se nachází několik psů 
s čipem, a přesto jejich majitele nelze dohledat?

8. Pokud se pes ztratí v lese nebo jeho blíz-
kosti, musíte urychleně informovat mysliveckou 
stráž? Ta má právo střílet toulavé psy a kočky už 
od vzdálenosti 200 metrů od nejbližší obydlené 
nemovitosti!

Možná si myslíte, že se váš pejsek nemůže 
nikdy ztratit, ale:

Test (nejen) pro rychvaldské pejskaře 
Bojí se bouřky nebo ohňostroje? Pouští-

te ho občas na volno? Necháváte ho čekat 
uvázaného u obchodu? Dáváte pejska něko-
mu na hlídání, když jedete na dovolenou? Je 
pejsek či fenka kastrovaný, nebo je v období 
hárání schopný utéct ze zahrady? Máte čisto-
krevného pejska módní rasy, kterého by pří-
padný zloděj dobře zpeněžil? Stalo se vám 
už někdy, že vám pes proklouzl pod nohama, 
když jste otevřeli dveře bytu nebo branku za-
hrady? 

Vidíte, přihodit se může cokoli! Jak tedy své-
ho pejska co nejlépe ochránit? Tím, že se budete 
zajímat o osudy jiných pejsků. Že to nemá logi-
ku? Ale má!

Na internetu najdete stránky okolních 
psích útulků. Prosíme, podívejte se na ně (ne-
musíte být ani registrovaní na Facebooku): 
facebook.com/PsiUtulekBohumin, facebook.
com/pages/Psi-utulek-Detmarovice-okr-Kar-
vina/295577437133186 a http://utulek-orlova.
wbs.cz/.

Uvidíte tam fotky psů, kteří byli do útul-
ků nově dovezeni, a také prosby o pomoc při 

hledání pejsků ztracených. Možná nalezené-
ho pejska poznáte a pomůžete nám kontak-
tovat majitele. Nebo jste naopak viděli hle-
daného pejska někde pobíhat a společně ho 
najdeme.

Zprávy na facebooku jsou aktualizovány i 
několikrát za den. Je to mnohem rychlejší než vy-
lepování plakátků a inzerce v tisku. Pokud je pes 
nalezen v Rychvaldu, je uvedena i ulice, na které 
se našel. Není to zrovna ta vaše? Čím více lidí 
bude naše stránky pravidelně sledovat, tím větší 
naději na shledání mají ztracení pejskové i jejich 
zoufalí majitelé. Pomůžete tak i pejskům, kteří se 
v útulku ocitli, protože je někdo vyhodil – útulky 
jsou přeplněné a peněz na provoz je málo.

Podívejte se na uvedené stránky třeba hned 
teď. Prosíme, přidejte se k nám, uložte si tyto 
stránky mezi své oblíbené a sledujte je pravidel-
ně.

Určitě jste zodpovědní majitelé a milující 
páníčci nebo se jimi chcete stát a uvažujete o 
koupi pejska. Či po pejskovi touží vaše děti, 
ale máte řadu důvodů, proč si ho nemůžete 
pořídit. A tak byste měli vědět, jaké nebezpečí 
se skrývá pod pojmem množírny, co je to do-
časka, že existuje možnost veřejného venčení, 
na co si dát pozor při čipování, zda kastraci 
fenek ano či ne... Témat je mnoho a místa ve 
zpravodaji málo.

Sejdeme se na facebooku! 
A ještě dovětek: patříte do katego-

rie kočkomilů? Pak musíte nahlédnout na 
stránky kočičího depozita v Bohumíně  
kocky-bohumin.9e.cz.           Lea Szebestová

Radka Matonogová

Datum Pořádá Akce Soupeři Čas Poznámka

6. 1. RŠO Okresní soutěž, šachy Rychvald C – Slavia 
Orlová G 9.00 Kulturní dům 

Rychvald

6. 1. RŠO Krajská soutěž, šachy Rychvald A – Vendryně 9.00 Kulturní dům 
Rychvald

12. 1. Sokol Stolní tenis Sokol Rychvald A  
– SKST Český Těšín B 17.00 Sokolovna

13. 1. RŠO Okresní přebor šachy Slavia Orlová D  
– Rychvald B 9.00

20. 1. RŠO Krajská soutěž šachy Slovan Havířov B  
– Rychvald A 9.00

20. 1. RŠO Okresní soutěž, šachy ŠK Karviná C  
– Rychvald C 9.00

23. 1. Sokol Stolní tenis Sokol Chotěbuz A  
– Sokol Rychvald A 17.00

26. 1. Sokol Stolní tenis Baník ČSA Karviná A  
– Sokol Rychvald A 17.00

27. 1. RŠO Okresní přebor, šachy Rychvald B – Viktorie 
Bohumín B 9.00 Kulturní dům 

Rychvald

3. 2. RŠO Krajská soutěž, šachy BŠS Frýdek-Místek D 
– Rychvald A 9.00

9. 2. Sokol Stolní tenis Sokol Rychvald A  
– Sokol Dětmarovice A 17.00 Sokolovna

10. 2. RŠO Okresní přebor, šachy Inter Petrovice B  
– Rychvald B 9.00

10. 2. Sokol Stolní tenis Sokol Rychvald A – So-
kol Záblatí A 10.00 Sokolovna

Kalendář sportovních akcí 
Ukončení starého roku na Baníku
V úterý 4. prosince 2012 se slavnostně 

rozloučily se starým rokem cvičenky Baníku 
Rychvald. Ukončení proběhlo v hospůdce na 
Baníku.

Baníkovské novoroční přání
Výbor TJ Baníku Rychvald přeje všem 

občanům, sportovcům a sportovním fanouš-
kům vše nejlepší do Nového roku, hodně 
zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů.

Petr Chorobík
výbor TJ Baník Rychvald 

TJ Baník Rychvald
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sport na ZŠ RychvaldRychvaldský
ZPRAVODAJ

V úterý 27. listopadu 2012 se reprezentanti 
Základní školy Rychvald zúčastnili městského 
kola v basketbalu starších žáků. Po neúspěchu 
z loňského roku, kdy naše škola skončila na 
posledním místě, jsme se poučili z chyb, které 

Městské kolo v basketbalu zvládli  
reprezentanti ZŠ Rychvald skvěle

nás stály mnoho sil a prohraných zápasů. Po 
pečlivém výběru z řady žáků jsme sestavili 
tým ze 7.–9. tříd ve složení: Roman Byrtus, 
David Fikáček a Jan Dadak z 9. A, Filip Stan-
kuš, Lukáš Petr z 9. B, Michal Žídek a Martin 
Šmídl ze 7. A a Martin Bělík ze 7. B. Žáci se 
pak jedenkrát týdně po dobu jednoho měsíce 
zdokonalovali v herní činnosti i spolupráci na 
hřišti a na přípravu a trénink obětovali svůj 
volný čas. Námaha a úsilí před turnajem se vy-
platily a naše škola obsadila krásné 2. místo. 
Nestačili jsme pouze na ZŠ Školní z Orlové, 
jejichž žáci trénují a hrají basketbal závodně. 

Všem hráčům Rychvaldu děkujeme za 
skvělý úspěch a přejeme více takových zážit-
ků!

Mgr. Ivan Jurčík, ZŠ Rychvald

V úterý 11. prosince 2012 se žáci ZŠ 
Rychvald účastnili městského kola v halo-
vém fotbale mladších žáků ve sportovní hale 
Gymnázia Orlová. Výběr z řad žáků byl ve-
lice podobný loňskému. V semifinále jsme 
díky neskutečnému výkonu našeho brankáře 
J. Žebráka porazili soupeře až na penalty, v 
nichž naše mladší reprezentace podlehla a od-
vezla si stříbrné medaile.

V pátek 14. 12. 2012 odjeli tentokrát 
rychvaldští starší žáci do Orlové bojovat o titul 
městského přeborníka halového fotbalu. Nako-
nec jsme kvůli vylosovanému obtíženému sou-
peři obsadili 4. místo. A protože všichni naši 
kluci hráli každý zápas s velkým nasazením a 
bojovným srdcem, zaslouží si všichni pochvalu 
za úspěšnou reprezentaci naší školy.

Mgr. D. Pokluda, Mgr. I. Jurčík
ZŠ Rychvald

Ve středu 19. prosince 2012 probíhaly v 
tělocvičně postupně turnaje ve vybíjené dívek 
a fotbalu chlapců. Nejdříve změřilo 60 dívek 
2. stupně naší školy síly ve vybíjené. Turnaj 
proběhl ve dvou věkových kategoriích. V 
utkáních družstev žákyň 6.–7. tříd jasně kralo-
valy dívky třídy 7. A, a staly se tak vítězkami. 
Druhé místo obsadily hráčky třídy 7. B a třetí 
skončil výběr žaček ze 6. A a 6. B. To katego-
rie žákyň 8.–9. tříd nebyla tak jednoznačná. V 
turnaji rozhodl až poslední zápas dívek 9. tříd, 
v němž si nakonec titul letošních šampionek 
odnesly dívky 9. B. Za nimi se umístily závod-
nice z 9. A a třetí místo ukořistila třída 8. A.

Poté odehrálo 39 chlapců 2. stupně naší 
školy zápasy v sálové kopané. I tento turnaj 
proběhl ve dvou věkových kategoriích. Jako 
první se utkala družstva žáků 6.–7. tříd, při-
čemž vítězem turnaje se nakonec bez obdrže-
né branky stala třída 7. A. Stříbrnou medai-
li brali chlapci ze 7. B a bronz sklidila třída  
6. A. To v kategorii žáků 8.–9. tříd se hned od 
začátku odehrávaly vyrovnané zápasy, z nichž 
nakonec vítězně vzešel tým 9. A bez ztráty 
bodu a stal se šampionem letošního turnaje. 
Díky lepšímu skóre se umístili na druhém 
místě žáci 8. B a za nimi skončila třída 9. B.

Mgr. David Pokluda, ZŠ Rychvald

Vánoční tunaje žákyň a žáků ZŠ 
Rychvald ve vybíjené a fotbalu

Městské kolo v halovém  
fotbale mladších i starších žáků

Městské kolo v halovém fotbale mladších 

Ve středu 28. listopadu 2012 bojovalo 
31 dívek a 39 chlapců 6.–9. tříd naší školy 
v tělocvičně ve skoku vysokém. O titul Mi-
kulášské laťky se soutěžilo ve čtyřech kate-
goriích. Na tři nejlépe umístěné závodníky 
z každé kategorie čekaly upomínkové ceny, 
sladkosti, diplomy a postup do městského 
přeboru ve skoku vysokém v Orlové.

V konkurenci 21 mladších dívek se sko-
kem vysokým 125 cm stala vítězkou Tere-
zie Slavíková ze 7. A. V nejobsazenější 
kategorii mladších chlapců, kde startovalo 
26 žáků, se jasným favoritem stal Martin 
Bělík ze 7. B, jelikož překonal laťku ve 
výšce 150 cm. Z deseti starších dívek se ab-
solutní vítězkou stala Dominika Rojková z  
9. A za 135 cm. I letos chlapci z 8. a 9. 
ročníků dokázali pro diváky zdramatizovat 
klání na větších výškách. Zlato z loňského 
roku potvrdil David Fikáček z 9. A pokoře-
ním laťky ve výšce 165 cm.

Ve čtvrtek 6. prosince 2012 se vítězo-
vé letošní Mikulášské laťky vydali repre-
zentovat naši školu na ZŠ K. Dvořáčka do 
Orlové do městského kola. Z celkem osmi 
základních škol blízkého regionu obsadila 
naše škola po konečném součtu bodů všech 
kategorií skvělé první místo.

Nepřehlédnutelné individuální úspěchy 
sklidila naše výprava v obou kategoriích 
chlapců. 

V kategorii mladších žáků si výkonem 
145 cm vyskákal titul městského přebor-
níka Martin Bělík. Vojtěch Slavík obsadil 
bronzovou pozici za 135 cm a Michal Ží-
dek se umístil na 7. místě, když skočil o 
deset cm méně. V kategorii starších žáků 
sklidil David Fikáček 2. místo skokem vy-
sokým 166 cm. Jan Dadak obsadil krásné 
5. místo, když se přehoupl přes laťku po-
sazenou 160 cm vysoko. Roman Byrtus se 
umístil v druhé desítce startovního pole. 
Z mladších žákyň se nejvýše propracovala 
Tereza Slavíková, která obsadila 7. příč-
ku skokem vysokým 125 cm. Na 9. mís-
tě se umístila Barbora Macháčková, když 
nejvýše skočila 120 cm. Iveta Serafinová 
skončila v druhé desítce startovního pole. 
Ze starších dívek si nejlepší umístění vy-
skákala Dominika Rojková, jež překona-
la laťku ve výšce 139 cm, a skončila tak 
druhá. V druhé desítce startovního pole 
se nakonec umístila Jaroslava Vrablová a 
Markéta Hanzlíková. 

Všem závodníkům blahopřejeme ke 
krásným výkonům a děkujeme za úspěšné 
reprezentování naší školy.

Mgr. David Pokluda
ZŠ Rychvald

Mikulášská laťka vedla 
ke zlaté medaili v  
městském kole v Orlové

M. Žídek přebírá pohár za 2. místo
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sport Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Při slavnostním nástupu a po zahájení turnaje byla uctěna pietní 
vzpomínka na sportovce tělem a duší Vladislava Zajíce.

V sobotu 8. prosince 2012 proběhl XIII. ročník dnes už tradičního 
turnaje v sálové kopané mládeže o Putovní pohár Komunistické strany 
Čech a Moravy Rychvald. Zúčastnilo se jej pět mládežnických družstev 
ve věku do 15 let a jedno družstvo dívek TJ Baník Rychvald, které byly 
velkým zpestřením celého turnaje, a nutno říci, že za chlapci v ničem 
nezaostávaly!

Vítězství a putovní pohár si odnesli mladí fotbalisté TJ Slovan 
Záblatí. Na druhém místě se pak umístili žáci A týmu TJ Baník a na 
třetím místě pak žáci B týmu TJ Baník Rychvald. 

Rovněž byl vyhodnocen nejlepší střelec turnaje – Jan Lizsok ze 
Záblatí – a nejlepší brankář Jenda Žebrák z B týmu Slavoje Rychvald.

Děvčata nad svým umístěním příliš nesmutnila, a naopak prohlási-
la, že budou více trénovat a že už se těší na další ročník.

Je rovněž na místě poděkovat hlavnímu rozhodčímu Jiřímu Harno-
lovi a dále pak organizátorům Miroslavu Pěgřímkovi a Janu Svrčinovi. 
V neposlední řadě i Božence Bojdákové a její mladé kolegyni Renátě 
Chudé za zdravotní službu. A nakonec samozřejmě i samotným vedou-
cím – trenérům žákovských týmů. 

V neposlední řadě patří další poděkování vedení základní školy za 
poskytnutí školní tělocvičny a konečně i Petru Janetovi.

Více informací včetně videozáznamu a fotografií najdete na webo-
vých stránkách www.kscm-rychvald.cz.

Stanislav Tvardek
zastupitel města a předseda ZO KSČM Rychvald

Putovní pohár KSČM Rychvald v sálové kopané mládeže 
si na rok odnesli mladí fotbalisté TJ Slovan Záblatí

Rychvald zastupovali nejen chlapci, ale tentokrát také družstvo dívek

Oddíl stolního tenisu na Slavoji reprezentuje město Rychvald a sbí-
rá zkušeností ze soutěží městského poháru IV. třídy v ostravské části. 
Po třinácti soutěžních kolech nám na kontě přibylo málo bodů, ale zato 
hodně nových zkušeností – a poznatků stále přibývá. Co se týče vybave-
nosti, plně jsme osvětlili a opravili dva stoly a třetí bude hotov v krátké 
době. Vše je závislé na počtu pořádaných akcí v sále v období soutěží.

Byla to příprava sálu pro naše dříve narozené spoluobčany, poseze-
ní pracovních kolektivů, našich sponzorů a posledně akce Mikulášská 
pro děti. Přes zimní období musíme částečně vytápět sál.

Pokud se nic organizačně nezmění, máme před sebou ještě tato 
kola:

Sál pro stolní tenis je k dispozici široké veřejnosti každý den od 
17.00 hod., ve středy a neděle probíhají tréninky. Obracíme se na rodi-
če dětí, které se nudí, ať je vezmou s sebou na Slavoj a zkusí si zahrát 
stolní tenis! V padesáti letech se už těžko hraje proti osmi až patnácti-
letým. Musíme proto omladit hráčskou základu a neradi bychom opo-
míjeli i dívky a ženy. Ty, které k nám přijedou soutěžit, jsou rády za 
domácí prostředí, neboť u nás to není vyloženě herna stolního tenisu ani 
tělocvična. Je to prostě naše prostředí na Slavoji...

Budeme se těšit!
Ondra Krobot

trenér a vedoucí oddílu stolního tenisu

Kolo Datum Den Hod. Týmy

14 7. 1. po 17.30 Svinov G  
– TJ Slavoj

15 18. 1. pá 17.00 TJ Slavoj  
– Vratimov C

16 26. 1. so 10.00 TJ Sokol Krásné 
Pole – TJ Slavoj 

17 1. 2. pá 17.00 TJ Slavoj  
– SDDM A 

Turnaj pro přátele stolního tenisu proběhne v neděli 13. ledna 
2013 od 10.00 hod.

Oddíl stolního tenisu TJ Slavoj zve na neděli 13. ledna

Stolní tenis má za sebou dlouhou historii (na fotce historické vybavení)
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Co říci k umístění fotbalových oddílů Sla-
voje po podzimní části? Bylo by to na dlou-
hou debatu, ale podívejme se na skutečnost. 
Vše se odvíjí od nedostatečného počtu oběta-
vých trenérů a jejich asistentů. Hráčů, co mají 
zájem se něco naučit a ukázat svou dovednost 
během hry, je dost a jsou většinou přímo z 
našeho města. U těch nejmenších se jedná o 
obětavost rodičů a zájem dětí sportovat a hrát 
fotbalovou soutěž. Na tomto místě musíme 
hlavně poděkovat rodičům, kteří jezdí s dětmi 
na tréninky a na zápasy. Odměnou jsou slušné 
výsledky ratolestí a společné posezení na zá-
věr sezony. Jelikož jsme neměli dost dětí pro 
obsazení přípravek, hrají ti nejmenší pouze 
soutěž mladších žáků v Ostravě (7+1).

Za starší žáky nastupují kluci ročníkově 
ze starší přípravky a mladších žáků. Přes tuto 
nevýhodu si kluci vedli v loňském roce skvě-
le. 

Dorostenci si některé zápasy pokazili 
vlastními chybami a ještě mohou bojovat o 
umístění v čele tabulky. Po této sezoně bude 
u dorostu končit sedm hráčů a mnozí již byli 
zapojování do družstva mužů.

Na další sezonu budeme muset doplnit 
hráčský kádr.

Muži měli zpočátku sezony ambice hrát v 
horní části tabulky, ale hra soupeře byla mnoh-
dy lepší hlavně po chybách a nedorozuměních 
ve vlastních řadách. Po nevydařeném začátku 
sezony přišla vzpruha v několika výhrách ať 
už doma nebo venku, kdy soupeřům nastříle-
li po šesti gólech a nedostali žádný. Závěrem 
sezony byl opět výpadek a zbytečné prohry. 
Z rodinných důvodů ukončil svou činnost 
trenér Roman Mikšaník, který ještě trénoval 
přípravku ve Staré Bělé. Za odvedenou práci 
u mužů si zaslouží poděkování. Momentálně 
jednáme s novým trenérem, ale o tom příště. 

Po této soutěži dojde k reorganizaci počtu od-
dílů v okresní soutěži a okresním přeboru na 
deset mužstev.

Výsledkem bude, že padat budou tři po-
slední oddíly. V případě sestupu celku z 1B do 
okresu Karviná by sestupovala čtyři družstva 
z okresního přeboru do okresní soutěže. Stále 
je o co hrát a my Slavojistům věříme!

Koncem roku u všech oddílů probíhala 
zimní příprava a tréninky probíhaly ve školní 
tělocvičně v úterky a čtvrtky. Od ledna začne 
čtvrteční příprava dorostu a mužů přímo v 
prostorách TJ. 

Za celoroční obětavou práci patří podě-
kování trenérům Romanu Mikšaníkovi, Karlu 
Lipjákovi, Radku Macurovi st. a Ivanu Cho-
levíkovi, který bude muset zlepšit přístup k 
tréninkům.

Jiří Noga
TJ Slavoj

Tělovýchovná jednota Slavoj a její fotbalový oddíl informují

V sobotu 1. prosince 2012 byl v tělocvič-
ně TJ Sviadnov odehrán druhý turnaj Frýdec-
komístecké ligy v nohejbalu trojic. Jako vždy 
bylo osm týmů rozlosováno do dvou skupin a 
poté se pokračovalo zápasy o konečné pořadí.

Ve skupině A postoupily do semifiná-
le se shodným počtem bodů Bruno Team 
a Knedlík, neboť i jejich vzájemné utkání 
skončilo nerozhodně. Týmy Nošovic a Nové 
Dědiny tak byly odsouzeny k utkáním o 5. až  
8. místo.

Ve skupině B se ve znovu obměněné se-
stavě nedařilo mistru loňského ročníku a fi-
nalistovi prvního turnaje – týmu Seniors. Se 
ziskem pouhého jediného bodu za remízu se 
Skleníkem doprovodili tento tým pouze do 
utkání o 5. až 8. místo. Do semifinále tak po-
stoupil Rychvald a stále se zlepšující Staříč.

Seniors tak zachraňovali svou reputaci a 
taky naděje na lepší umístění v celkovém po-
řadí v dolním „pavouku“ play-off, když nej-
prve zdolali tým Nové Dědiny a v utkání o  
5. a 6. místo i Skleník. V utkání o 7. a 8. místo 
zdolala Nová Dědina ve dvou setech Nošovice.

V prvním semifinále se utkal Knedlík s 
Rychvaldem. Rychvald se ve druhém turnaji 
prezentoval vynikající hrou a po semifiná-
lovém vítězství ve dvou setech postoupil do 
finále. Druhé semifinále nabídlo vyrovnanější 
bitvu a o vítězství Bruno Teamu nad Staříčem 
rozhodoval v obou setech poslední možný 
míč! Bohužel se vítězům v tomto utkání zranil 
smečař, a do finále tak nastupovali bez klasic-
kého hráče na tomto postu.

To skvěle hrajícímu Rychvaldu pouze 
usnadnilo roli a po dvou vítězných setech jeho 

hráči mohli slavit vítězství ve druhém turnaji 
nohejbalové ligy.

V utkání o třetí místo pak Knedlík udolal 
Staříč.

V prvním turnaji skončil Slavoj Rychvald 
na třetím místě.

Pořadí ve 2. turnaji: 1. Slavoj Rychvald, 
2. Bruno Team, 3. Knedlík, 4. Staříč, 5. Seni-
ors, 6., Skleník, 7. Nová Dědina, 8. Nošovice

Ještě nás čekají tři turnaje a my věříme, že 
si splníme sen a vyhrajeme celý turnaj!

Hodnocení sezony:
Letošní sezonu hodnotím jako vydařenou. 

Došlo k rozšíření týmu a rozdělení na dvě vý-
konnostní skupiny. Díky hostujícím posilám 

Michalu Gubčovi a Radovanu Pekarovi jsme 
se mohli přihlásit do krajské soutěže, kde 
jsme se se umístili na krásném třetím místě. 
Složení krajského týmu: Ivan Buchta, Mar-
tin Zwinger, Petr Lysák (fluktuace), Milan 
Šigut, Michal Gubčo, Radovan Pekara. Dru-

há část našeho týmu – ve složení Petr Lysák, 
Adam Kretek, Jaroslav Macura, Libor Hrabal  
– a hrající okresní druhou třídu si vybrala 
svou nováčkovskou daň a obsadila 5. místo 
konečné tabulky. Tímto bych chtěl poděkovat 
všem hráčům za podané výkony. 

 Na novou sezonu plánujeme mírné změny 
v našem A týmu. Doposud nehrající trenér a 
vedoucí Tomáš Matušek ukončil své působení 
ve druholigovém týmu TJ Slavia Orlová a sta-
ne se hrajícím trenérem TJ Slavoj Rychvald. 
Vzhledem k vynikajícím kvalitám a růstu jsme 
uvolnili kapitána A týmu Ivana Buchtu do již 
zmíněné druholigové Orlové. Slibujeme si tím 
další rozvinutí velkého talentu a přínosu pro 
budoucnost rychvaldského nohejbalu. Dále 
nás opustí hostující hráč Radovan Pekara, kte-
rý se vrací do svého mateřského oddílu SBD 
Zábřeh, aby podpořil rozvoj krajského no-
hejbalu. Věříme, že toto oslabení doplníme o 
opavskou posilu, a to o Tomáše Volmana. 

 Rádi bychom rozšířili základnu o doros-
tence nebo žáčky. Věřím, že se nám naše ná-
borová činnost vyplatí a přinese nové potenci-
onální posily. 

Ke zkvalitnění zimní přípravy jsme se 
přihlásili do Frýdecké ligy, kde si po druhém 
kole stojíme na druhém místě. Naším cílem je 
ale první místo! Věřím, že se nám to podaří a 
zapíšeme se jako první mimofrýdecký tým do 
historie této již velmi tradiční soutěže s dob-
rým výsledkem.

 Velký dík patří TJ Slavoj Rychvald a Pe-
tru Lysákovi za podporu jak finanční, tak i 
morální.                                  Tomáš Matušek
trenér a vedoucí oddílu TJ Slavoj Rychvald

Nohejbalisté Slavoje Rychvald slavili první 
vítězství a chtějí pokořit nejvyšší metu 

Ilustrační foto


